
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ 

 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το πρακτικό της αρίθμ. 46/2024 συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής, 

Αρ. Απόφασης: 221/2024 

 

ΘΕΜΑ: «ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΓΙΑ ΔΙΑΝΟΙΞΗ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ ΣΕ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ 

ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΄΄ΧΙΟΝΙΑ΄΄ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΠΑΡΤΙΑΣ ». 
 

Στη Στυλίδα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 22 του μήνα Νοεμβρίου 

του έτους 2024 και ώρα 9:30 πμ συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στα γραφεία του 

Δήμου η Δημοτική Επιτροπή Στυλίδας ύστερα από την αριθμ. 13228 – 18/11/2024 

έγγραφη πρόσκληση του κ. Προέδρου-Δημάρχου αυτής που επιδόθηκε σε κάθε ένα 

σύμβουλο σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο κ. Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 

7 μελών ήταν παρόντα τα 7 μέλη του ήτοι: 
  

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

    1) ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ  

   2) ΚΑΡΑΝΑΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  

   3) ΦΟΥΝΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  

   4) ΜΠΑΚΑΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  

   5) ΖΑΓΑΡΙΩΤΟΥ ΕΙΡΗΝΗ  

   6) ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  

   7) ΑΛΕΞΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ  
 

 

 

 

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, κ. Αποστόλου Ιωάννης, κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης, διά ζώσης, για τη συζήτηση και λήψη απόφασης στα 

παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης και μη 

Στη συνεδρίαση αυτή παρέστη και ο κ. Πανάγος Αθανάσιος, υπάλληλος του Δήμου 

Στυλίδας, για την τήρηση των πρακτικών. 

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, κ. Αποστόλου Ιωάννης, ανακοίνωσε 

το δεύτερο θέμα προ ημερήσιας διάταξης της συνεδρίασης αιτιολογώντας το 
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κατεπείγον του θέματος, λόγω λειψυδρίας και κάλεσε τα μέλη να αποφανθούν για το 

κατεπείγον του θέματος. 

Το σώμα αποφασίζει ομόφωνα, τη συζήτηση του θέματος το οποίο δεν ήταν 

γραμμένο στην ημερήσια διάταξη, ως κατεπείγον, σύμφωνα με το άρθρο 75, του Ν. 

3852/2010. 

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, κ. Αποστόλου Ιωάννης, ανακοίνωσε 

το δεύτερο θέμα προ ημερήσιας διάταξης και έθεσε υπόψη του σώματος  εισήγηση 

που έχει ως εξής: 

Τίθενται υπόψη σας: 

 Με την υπ΄αρίθμ. 8/2024 απόφαση του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας 

Σπαρτιάς του Δήμου Στυλίδας, που συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση την 12η -11-2024 

και συντάχθηκε το υπ΄αρίθμ. 7/12-11-2024 Πρακτικό αυτής, γνωμοδότησε θετικά περί 

της εγκρίσεως των εργασιών για τη διάνοιξη ερευνητικής γεώτρησης για την 

διαπίστωση της υδροφορίας του εδάφους σε αγροτεμάχιο-ελαιοπερίβολο, που κείται 

στη θέση ΄΄Χιονιά΄΄ της Δημοτικής Κοινότητας Σπαρτιάς, του Δήμου Στυλίδας, 

ιδιοκτησίας Αγροτικού Ελαιουργικού Συνεταιρισμού Σπαρτιάς, ο οποίος δίνει τη 

συγκατάθεσή του να προβούμε, επί της ως άνω ιδιοκτησίας του για την διενέργεια 

εκτέλεσης εργασιών διάνοιξης-ανόρυξης γεώτρησης. 

 Η έγκριση αυτή παρέχεται προκειμένου να αντιμετωπιστεί το φαινόμενο 

λειψυδρίας μέσω του επιπέδου διαχείρισης των υδάτων και της βελτίωσης των 

υποδομών παροχής πόσιμου νερού. 

 Η αντιμετώπιση της λειψυδρίας και η αποτροπή των δυσμενών συνεπειών της, 

είναι μία από τις προτεραιότητες του Δήμου μας καθώς πλέον τα αποθέματα νερού δεν 

επαρκούν για να καλύψουν τις πληθυσμιακές ανάγκες της τοπικής κοινότητας Σπαρτιάς 

και δη κατά τους θερινούς μήνες όπου η τουριστική επισκεψιμότητα είναι μεγάλη. 

 Η εξασφάλιση ασφαλούς και πόσιμου νερού προς τους κατοίκους της τοπικής 

κοινότητας Σπαρτιάς καθίσταται αναγκαία και για το λόγο αυτό θα πρέπει να 

εξαντλήσουμε κάθε πρόσφορο μέσο για την αξιοποίηση των υπόγειων υδατικών 

πόρων. Η εκτέλεση ανόρυξης των γεωτρήσεων εφαρμόζοντας τις απαραίτητες τεχνικές 

προδιαγραφές καθώς και τη σωστή ανάπτυξη του υδροφόρου κατά την δοκιμαστική 

άντληση για την αξιοποίησή του, θα οδηγήσουν στην βελτίωση της ύδρευσης, τόσο 

ποσοτικά όσο και ποιοτικά από την ορθή εκμετάλλευση των σχηματισμών της 

περιοχής. 

Εξ΄όλων των ανωτέρω αναφερομένων και έχοντας υπόψη: 

 Ότι η υλοποίηση εργασιών ανόρυξης νέας γεώτρησης για την υδροδότηση της 

τοπικής κοινότητας Σπαρτιάς αναμένεται να συμβάλει καθοριστικά στον περιορισμό 
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των υδρευτικών ελλειμμάτων της περιοχής και να βοηθήσει στην βελτίωση της 

κατάστασης των έντονων φαινομένων ανεπάρκειας πόσιμου νερού. 

Ότι η εξασφάλιση νερού επαρκούς ποσότητας και ποιότητας αποτελεί 

προαπαιτούμενο για την ανάπτυξη μιας περιοχής, ενώ αντιθέτως η έλλειψη υδάτων 

αναμένεται να έχει δυσμενείς επιπτώσεις. 

ΠΡΟΤΕΙΝΕΤΑΙ, σύμφωνα με τα προαναφερθέντα, η λήψη απόφασης για: 

την έγκριση εκτέλεσης εργασιών διάνοιξης-ανόρυξης ερευνητικής γεώτρησης για την 

διαπίστωση της υδροφορίας του εδάφους σε αγροτεμάχιο-ελαιοπερίβολο, που κείται 

στη θέση ΄΄Χιονιά΄΄ της Δημοτικής Κοινότητας Σπαρτιάς, του Δήμου Στυλίδας, 

ιδιοκτησίας Αγροτικού Ελαιουργικού Συνεταιρισμού Σπαρτιάς. 

 

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  

και αφού έλαβε υπόψη της την ανωτέρω εισήγηση, μετά από διαλογική συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

1. Το κατεπείγον του θέματος. 

2. Την έγκριση εκτέλεσης εργασιών διάνοιξης-ανόρυξης ερευνητικής γεώτρησης 

για την διαπίστωση της υδροφορίας του εδάφους σε αγροτεμάχιο-

ελαιοπερίβολο, που κείται στη θέση ΄΄Χιονιά΄΄ της Δημοτικής Κοινότητας 

Σπαρτιάς, του Δήμου Στυλίδας, ιδιοκτησίας Αγροτικού Ελαιουργικού 

Συνεταιρισμού Σπαρτιάς. 

 

Συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως ακολούθως: 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ -ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 
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